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Λαμπρός εορτασμός της Ζωοδόχου Πηγής στο 
Μαρούσι (ΦΩΤΟ+VIDEO)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

του 

Σπύρου Παπαγεωργίου

Πανηγυρικά εορτάστηκε η μεγάλη εορτή της Ζωοδόχου Πηγής στον φερώνυμο 
Ιερό Ναό στο Ψαλίδι Αμαρουσίου. Στο νεόδμητο και περικαλλή ναό του 
Αμαρουσίου, που αποτελεί Μητροπολιτικό παρεκκλήσιο, το πρωί της κυριωνύμου 
ημέρας τελέστηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία υπό του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Κηφισίας, Αμαρουσίου & Ωρωπού Κυρίλλου, συμπαραστατουμένου 
από ιερείς της Μητροπόλεως.

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε συνοπτικά στο πρόσωπο της Παναγίας λέγοντας ότι 
«Στο πρόσωπο της Παναγίας συνοψίζεται η δεύτερη Εύα, όχι της αμαρτίας, αλλά 
αυτής που ανέλαβε να λυτρώσει το ανθρώπινο γένος. Και είναι Εκείνη που βλέπει 
πρώτη την Ανάσταση του Υιού Της. Η Παναγία δεν θα μπορούσε να απουσιάζει από 
την Ανάσταση του Χριστού. Γι αυτό και ο Χριστός την τίμησε, την εξύψωσε και την 
αποκατέστησε. Γι αυτό και εορτάζεται μετά από κάθε μεγάλη Δεσποτική εορτή. 
Είναι Εκείνη που από μέσα Της, ανέβλυσε η Ζωή, ο ίδιος ο Χριστός.»
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Σε άλλο σημείο τόνισε πως «η Παναγία ανέλαβε να εκτελέσει το σπουδαίο έργο, 
της ανακεφαλαίωσης των πάντων, της αποκατάστασης του προπατορικού 
αμαρτήματος. Η υπακοή της Παναγίας στο θέλημα του Θεού, ήταν η σφραγίδα για 
την σωτηρία των ανθρώπων. Κι εμείς ως Έλληνες έχουμε έναν ιδιαίτερο σύνδεσμο 
με Εκείνη. Εκείνη έσωσε την Πόλη. Αυτή διέσωσε την Πατρίδα μας σε καιρούς 
πολέμων. Αυτή θέλω να πιστεύω ότι θα σώσει και τώρα την πατρίδα μας, στους 
καιρούς που διανύουμε.»

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας τελέστηκε Μεθέορτος Εσπερινός, η Παράκληση 
στην Παναγία Ζωοδόχο Πηγή και εν συνεχεία η λιτάνευση της Ιεράς εικόνος, υπό 
τους ήχους της Φιλαρμονικής του Δήμου Αμαρουσίου. Η συμμετοχή του κόσμου 
ήταν μεγάλη. Παρέστη επίσης ο Δήμαρχος Αμαρουσίου κ. Γιώργος Πατούλης και 
αρκετοί ιερείς από άλλες ενορίες. Για την ευταξία και την άψογη οργάνωση της 
πανηγύρεως είχε μεριμνήσει ο προϊστάμενος του Ναού, Αρχιμ. π. Ευγένιος Αράνκι 
εκ της Ναζαρέτ.
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